

## 3万游客齐聚桃园踏青赏花

### 沙河镇举办首届桃花文化旅游节

本报4月11日讯(通讯员

李鹏 王晓悦) 最美人间四月天,又到桃花浪漫时。4月7日—8日,沙河镇举办了首届桃花文化旅游节,各地游客纷纷来桃园踏青赏花。观美景、品美食、看表演、亲子游……为期两天的活动,吸引了来自省内外的3万多名游客。

在映霜红仙桃园内,游客们尽情欣赏春色满枝、娇艳诱人的桃花,纷纷拿出相机拍照。“以前总羡慕三生三世的桃花林,没想到家门口就有这样的美景,今天也算是圆梦了。”游客郭女士说道。除了“圆梦”外,郭女士还带着孩子体验了挖野菜、挖莲藕等活动。在特色工艺品、农产品展台前,郭女士对锡壶工艺、“沙河香”莲藕、沙河炮肉及其他土特产赞不绝口。“荠菜水饺、凉拌莲藕,再加上刚刚买的沙河名吃炮肉,一顿丰盛的晚餐就这样诞生了。”郭女士笑着说。

来自济南市洪家楼第三小学的小朋友兴致勃勃地参观了现代牧业牧场,感受规模养殖的壮观,了解奶牛科普知识,和奶牛来了一场亲密邂逅!而在梵蒂锦鲤观光园,游客们对锦鲤养殖产生了浓厚的兴趣,在

了解锦鲤的成长过程的同时,不少游客将锦鲤带回了家。

据了解,沙河镇是特色农业大镇、人文之乡,有着深厚的农牧业生态资源,旅游潜力巨大。去年,借助第三届中国(济南)花博会举办的有利契机,沙河镇举办了第一届锡壶文化节,今年成功举办了首届桃花文化旅游节。“今年,我们沙河镇紧紧围绕全县‘2383’工作体系,将继续突出农牧业发展特色,深入挖掘特色农业产业资源,大力发展战略旅游,凝聚发展人气,打响旅游品牌,努力在打造特色镇上迈出新的步伐。”沙河镇主要负责人表示。



桃花朵朵开。



旅游节上,美丽的桃花让孩子们流连忘返。 李鹏 王晓悦 摄

齐鲁晚报根据自身特点和优势,进行分层、高效、互动传播,形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局,

让报纸快起来、立起来、动起来,致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

## 齐鲁壹点,动起来!



1. 扫描二维码下载齐鲁壹点 APP  
2. 拨打本报热线 96706 咨询  
3. 手机输入网址 <https://www.qlwbyidian.com/install.html> 下载



齐鲁壹点APP  
流媒体资讯新平台